6/2706 6/3*0*28

Quito, 12 de mayo de 2011

Señor **Azat Satikov** Presente.-





De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que el de conformidad con la disposición transitoria primera del estatuto social de la compañía TYAZHMASH ECUADOR S.A., designa a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de cuatro años que se contarán a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con el artículo vigésimo primero del estatuto social le corresponderá a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La Compañía TYAZHMASH ECUADOR S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada el 5 de abril del 2011 ante el Notario Primero del cantón Quito, Dr. Jorge Machado Cevallos, instrumento inscrito el 11 de mayo de 2011 en el Registro Mercantil del cantón Quito.

Debidamente autorizado por la Escritura de constitución de la compañía TYAZHMASH ECUADOR S.A.

Álvaro Felipe Cardenas Zambonino

Aceptación: Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la compañía TYAZHMASH ECJUADOR S.A., Quito, 12 de mayo de 2011.

Azat Satikov

Pasaporte: 51 4860416

Con esta fecha queda inscrito el presensa

documento bajo el No. Q. A. L. del Registro

de Nombramientos Tomo No.

Quito, a......2..1..JUN..2011

REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO

Con fecha 21 de Junio del 2011, se halla inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, otorgado por la COMPAÑIA TYAZHMASH ECUADOR S. A., a favor de AZAT SATIKOV.- Quito, a 22 de Junio del dos mil once.- EL REGISTRADOR.-

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO.-

cch